



# FÉDÉRATION INTERNATIONALE DES ÉCHECS

Recognized by the International Olympic Committee  
9 Syggrou Ave., 11743 Athens, Greece  
Tel.: (+30) 2109212047, Fax: (+30) 2109212859, Email: office@fide.com  
www.fide.com

1 июля 2017г.

г. Москва

**Губернатору Псковской области  
А.А Турчаку**

**Главе Опочецкого района  
Псковской области  
Ю.А. Ильину**

Уважаемые Андрей Анатольевич и Юрий Артамонович!

1 июля 2017 года в старинном городе Опочка Псковской области, на родине Александра Петрова, первого русского шахматного мастера, теоретика шахмат, писателя и шахматиста, внесшего огромный вклад в развитие и пропаганду шахмат, проходят два замечательных события, в которых вы приняли непосредственное участие и оказали им поддержку.

Одно из них: присвоение имени автора первого русского учебника шахматной игры, одного из сильнейших шахматистов мира первой половины XIX века, вашего земляка Александра Дмитриевича Петрова – гимназии г.Опочки. Это решение, принятое местными властями и коллективом преподавателей общеобразовательной школы, можно назвать уникальным, поскольку принимается впервые как в России, так и в мире.

Второе – открытие на базе гимназии имени А.Д. Петрова, всероссийского ресурсного центра подготовки и повышения квалификации педагогов шахматного образования.

С тех пор, как в 2008 году были введены шахматные уроки в школах Псковской области, ваш регион накопил достаточный и интересный опыт преподавания шахмат в образовательных учреждениях. Нам очень приятно, что пригодился и опыт Республики Калмыкия, где мы впервые внедрили шахматы в образовательный процесс.

Уверен, что вашим педагогам и организаторам шахматной жизни есть что рассказать, и чем поделиться с учителями и педагогами других регионов России.

Разрешите сердечно поздравить вас и всех участников данных мероприятий, а также всех любителей и поклонников шахматной игры с

такими радостными событиями и пожелать творческих успехов в дальнейшем развитии и пропаганде шахматного образования в России.

Международная шахматная федерация (ФИДЕ) всегда поддерживает введение шахмат в образовательные программы школ. Поэтому с особой радостью мы приветствуем новые интересные образовательные проекты в Псковской области.

С уважением,



Президент ФИДЕ

К.Илюмжинов